
●　レポートについて

●　スクーリングについて

●　テストについて

●　学校行事について

●　全般について

回答数：149 （１年次生：26　２年次生：20　３年次生：40　４年次生：14　無記入：49）

令和4年度　振り返りアンケート  集計結果
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網通に入学して良かったか



●　自由記述

○レポートについて

○スクーリングについて

○テストについて

○学校行事について

・本校から家が遠いため必要最低限しか出ていないけど楽しく過ごせた。
・修学旅行がなくなり悲しかった。
・協力校なので行事はほとんどありませんでした。
・思っていたより参加することが多くて楽しいものが多くてうれしかったです。
・出席できた。
・ほとんど行っていない。
・修学旅行に行きたかったです。
・暇を持て余しているので積極的に参加してもらいたい。
・あまり行けなかった。
・いろいろな行事に参加したが、印象に残ったのは「入学式」の会場の”雰囲気”最高!!
・クラスの生徒数もかなりの人数とは思いますが、めったに全員揃っての機会が少なく。クラス会を年に2回以上開催出
来たらどうかと。
・協力校にスクーリングに行っている生徒でも気軽に参加できる学校行事があればよかった。
・本校に行く機会があまりなくて、参加できなかった。
・修学旅行とかどこに行ったんですか？行事がなさすぎる。
・なかなか参加できないことが多い。仕事を持っているとこうなるのかなとあきらめている。

・中学校の頃の対策でテスト勉強ができた。もっと難しくなっていくので頑張る。
・教科によってテスト対策があったりなかったりしました。
・回りくどく問うのではなく、率直に問うて欲しいです。（一部のテストですが）難しい聞き方はこちらの理解能力が大切で
すが、回りくどい（ひねくれた）聞き方だと何が正解かも分からないです。
・最初は心配でしたが行ってみるとスムーズに進めることができたので良かったです。
・ちょうどいいくらいだった。
・ほどほどの緊張感でテストしやすかったです。
・どの問題を間違えているのか分かるようにして下さると見直しできると思います。
・難しかった。
・1回で合格できた。
・レポート3枚のテストは範囲が広くて難しいです。レポート2枚くらいでテストをしたらよく頭に入るように思います。
・歴史が特に難しい。
・追試かどうかのテスト結果がなかなか届かず、次回追試の受験票を送るタイミングが難しかったです。
・協力校は郵便物のテスト結果の到着が遅く、受験票の〆切日に間に合わない。IDやPWを利用するなどしてSNS等で
合否が早く知れると便利だと思います。
・レポートの復習を度重ねることで理解度を深めようとしたが、テストは満足度20%。
・コロナウイルス等の感染症に罹ってしまった場合に別枠で受けれる日を設けて欲しい。
・大体、赤点を取らずに早めに受かることができた。
・難しい。どの教科もテスト範囲をもう少し分かりやすくしてほしい。
・テスト本番になるとそれなりに緊張するためか覚えていたことをスコーン!!と忘れて書けなくなったりする。
・やや難しい。

・自分の力で問題を進めていけた。レポート返却後の先生からのメッセージがあって心強かった。
・郵便の事情もあるが提出してから返ってくるのが長すぎる（遅すぎる）時があると思う。
・問題自体が何について考えたらいいのか分からない書き方をされているものも少しあったので、もう少し分かりやすく
書かれていたらいいなと思いました。
・歴史のみ内容が難しく思い通りに進めることができなかったです。
・難しいのもあったけど教科書を見たりすればできるのが多かったのでよかった。
・気になる事を書いてたらちゃんとアドバイスをくれたのでとても助かりました。
・自分で調べて作るレポートが教科書をそのまま見て作るレポートがあるなど様々でおもしろかった。
・多かった。
・歴史が難しい。
・気を付けていても、空白の部分があるまま提出してしまうことがあった。
・問題の内容がとても分かりやすかった。
・早めに提出ができた。
・習熟できました。できるだけ早く提出することを心掛ける。
・レポート1枚の問題量が多いと感じた。
・今年は教科が少なかったのもあるが、提出予定日より早く提出することが出来た。
・教科によって、難易度に差があり、時間がかかる。
・簡単に仕上げられたレポートもあったが、次第に適度に手間取るレポートが増えてきて、張り合いがあったと思ってい
ます。
・難しい。

・余分に取ることができた。協力校のため、自習だったけど積極的にできた。
・体育の授業が楽しかったです。
・空いた時間に自習室で過ごすことができるので暇になることがなく良かったです。
・自分のペースでできるからよかった。
・とくに4,5,6月は履修している科目のスクーリングの時間割がかぶっているものが多くあったため、受けたい科目のス
クーリングに出られないことがありました。
・教室に入るのが難しい時は配慮してくれるので助かりました。
・英語入門の授業がいっぱいで入れなかった時もあったし、声が聞こえなかったし、内容も英語と関係のないので全く
英語が身につかなかった。
・しっかり出席でした。
・体育が楽しかった。
・ほぼ出席できたと思うのと、スクーリングで参考になる事などやはり出席すべき。
・体育のスクーリングの時間にあまり知られていないようなスポーツも行ってみたかった。
・予定表をもらってから、早めに終わるように予定を立てて実行できた。
・多いスクーリングと少ないスクーリングがあり、そこに差を感じる。
・協力校では自習スタイルですが、網干本校に行くと授業スタイルなので極力本校へ行くように心掛けています。


